

Către Primăria comunei Țețchea

Stimate domnule primar

Subsemnatii, elevii clasei a VII-a de la Școala Gimnazială Nr. 2 Țețchea, în cadrul aplicării metodei Proiect: Cetățeanul promovată la clasă de Institutul Intercultural Timișoara în parteneriat cu Ministerul Educației și Center for Civic Education, S.U.A. am desfășurat în timpul orelor de Educație pentru cetățenie democratică din anul școlar 2021-2022 proiectul „Piste de biciclete în comunitatea noastră”.

Prezenta scrisoare vă este adresată în baza dreptului de petiționare, prevăzut la articolul 51 din Constituția României și având în vedere prevederile OG nr. 27/2002, cu modificările ulterioare, privind reglementarea activității de soluționare a petițiilor vă adresăm propunerea de a realiza o pistă de biciclete în comuna Țețchea.

Configurarea actuală a arterelor de circulație nu asigură o circulație fluentă și facilă a traficului de bicicliști și nici nu permite o dezvoltare a rețelei de piste de biciclete care să îmbunătățească condițiile de circulație pentru aceasta categorie de participanți la trafic. Din punctul de vedere al utilizatorilor, siguranța circulației este principalul motiv pentru care nu se utilizează (mai frecvent) bicicleta, bicicliștii sunt participanți la trafic vulnerabili față de alte categorii de vehicule, de aceea este necesară o protecție specială a lor contra accidentelor în care sunt implicate autovehiculele, fapt realizat în principal prin separarea traficului bicicletelor de cel auto pe benzi dedicate circulației pentru biciclete.

Implementarea acestei propuneri, respectiv realizarea pistelor de biciclete în comuna Țețchea va contribui la:

- Reducerea traficului;
- Creșterea siguranței circulației;
- Rezolvarea unor probleme de mediu, respectiv reducerea poluării;
- Promovarea sănătății, respectiv a sănătății prin mișcare;
- Îmbunătățirea calității vieții;

Demersul nostru vine în urma studierii legislației în vigoare din Constituția României titlul II Cap I , art. 34, 35; O.G. nr. 27/2002, Codul Rutier, O.U.G. 196/2002.

Vă rugăm să ne comunicați răspunsul dumneavoastră în termenul legal la această adresă de email: varga.laurențiu@scoalahotar.ro .

Cu respect,

Elevii clasei a VII-a A și coordonator prof. Ilea Luminița-Maria